



REPUBLIC OF BULGARIA
NOVI PAZAR MUNICIPALITY
Mayor's phone: + 359 + 0537 / 2 3466
Fax: + 359 + 0537 / 2 40 10
Fax: +359+0537/95530
http://novipazar.acstre.com
E-mail: npazar@icon.bg
novipazar@novipazar.bg

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЩИНА НОВИ ПАЗАР
КМЕТ телефон: +359 + 0537 / 2 3466
Факс: + 359 + 0537 / 2 40 10
Факс: +359+0537/95530
Зам кмет :
телефон +359 + 0537 / 95523
+359 + 0537 / 95525



Община Нови пазар е сертифицирана по ISO 9001:2015

ПРОТОКОЛ

№ 3

от редовно заседание на Общинския съвет за намаляване на риска от бедствия, относно готовността на Община Нови пазар за работа при усложнена зимна обстановка през сезон 2018-2019 год.

Днес, 29.10.2018г. се проведе трето редовно заседание, във връзка с готовността на общината за работа при усложнена зимна обстановка през сезон 2018-2019 год., с цел предприемане на първантивни мерки за осигуряване нормалното функциониране на пътната инфраструктура, снабдяването и услугите на населението и своевременно планиране и координиране взаимодействието между силите и средствата на териториалните поделения и структури на министерствата и ведомствата.

Заседанието се откри в 14,00 часа и се ръководи от г-н Ивайло Камаджиев - Кмет на Община Нови пазар и Председател на Общинския съвет за намаляване риска от бедствия (Съвета) г премина по следния дневен ред:

1. Откриване на заседанието от Кмета на Община Нови пазар и Председател на общински съвет за намаляване на риска от бедствия.

2. Доклади за организацията на работата и готовността на териториалните поделения и структури от общината:

3. Информация за работа при зимни условия и възможността за осигуряване на допълнителни легла за настаняване на родилки и болни на хемодиализа в болничните заведения.

4. Информация за готовността на наличната техника собственост на Община Нови пазар за работа през зимния период и създадената организация за осигуряване на необходимите количества инертни материали.

5. Доклад за състоянието на язовирите на територията на община Нови пазар, общинска собственост.

6. Информация за готовността на учебните заведения и центрове за настаняване от семеен тип за провеждане на нормален учебен процес, осигуряването с отопление, транспорт и медицински грижи.

7. Доклади от кметове и кметски наместници на териториални селища, относно проведената подготовка и създадената организация за работа при зимни условия - медицинското обслужване; снабдяване на населението с продукти от първа необходимост; взаимодействие със съседните кметства.

Заседанието бе открито от кмета на община Нови пазар г-н Ивайло Камаджиев , който обяви , че ключов фактор за ефективността на работния процес и постигане на добри резултати е осъществяването на двупосочна обратна връзка между институциите.Тясната координация между участващите органи е от изключително значение за ползотворна съвместна работа.Осигуряването на непрекъснат поток от информация е в основата за взимане на правилни решения, като спомага за спестяване на ценно време, сили и средства.

По първа точка от дневния ред беше дадена думата на ръководителите на териториални структури на министерства, ведомства и фирми за проведените за превантивни мероприятия и готовността им за работа през зимния период.

Г-н Евгени Петров – Началник на Районна служба пожарна безопасност и защита на населението-Нови пазар, докладва следното:

По направление държавен противопожарен контрол и превантивна дейност стартираха проверки в обектите, като особено внимание се обръща на сгради за обществено обслужване в областта на образованието, здравеопазването и социалните грижи, културата и изкуството, хотелиерството и спортни съоръжения от подкласове на функционална пожарна опасност Ф1.1, Ф1.2, Ф2 и Ф4.1, както и на обектите от останалите класове на функционална пожарна опасност, подлежащи на комплексни проверки по смисъла на Наредба N Из-8121з-882/25.11.2014 г. за реда за осъществяване на държавен противопожарен контрол.

По направление пожарогасителна и спасителна дейност е извършен технически преглед на пожарните машини (пожарните автомобили, моторни агрегати и специализирана пожарна техника) и моторни пътни превозни средства поставени на денонощно оперативно дежурство в РСПБЗН-Нови пазар.

Към момента службата разполага с един високопроходим автомобил ЗИЛ 131, който предвид годините на експлоатация не е много надежден, оборудван е и подготвен за работа в зимни условия.

Извършен е извънреден инструктаж на служителите за безопасност при работа в есенно-зимни условия и експлоатация на пожарната техника.

Г-н Веселин Райнов – Началник Районно управление-Нови пазар докладва, че е извършен технически преглед на наличната техника, всички автомобили са в изправност и подготвени за работа в зимни условия. Районно управление –Нови пазар обслужва две общини Нови пазар и Каспичан.Разполага с 9(девет) служебни автомобили, 7(седем) на разположение за Нови пазар и 2 (два) за Община Каспичан, по един от които високопроходими.

Предприети са мерки за организиране на дейностите, изготвени са заповеди за определяне на длъжностните лица и възлагане на отговорностите за изпълнение на плана за работа при зимни условия. Издадена е заповед за координация със съседни общини.

При нужда е възможно изграждането на контролно-пропускателни пунктове, във връзка със снегочистването , намаляване и недопускането на произшествия.

Г-жа Румена Цанева – Районно пътна служба, докладва за състоянието на участъците от републиканската пътна мрежа на територията на Община Нови пазар.

Фирмите ангажирани за поддръжката и снегопочистването на участъците от републиканската пътна мрежа са извършили технически преглед на автомобилите необходими за дейността. Цялата налична техника е приведена в режим за работа при тежки зимни условия, набавени са необходимите инертни материали. Извършени са редица ремонти на пътища.

Участъка от АМ Хемус от Каспичан до бензиностанции Шел е в отлично състояние, поддържа се фирма "Автомагистрала Черно море – Шумен" АД.

Основно най-големия проблем остава път II-27, който по изисквания не отговаря като класен път и, който е заложен за рехабилитация и одобрен по проект, но към настоящия момент ще се извърши само закръпване на големите дупки. При обилни снеговалежи и снегонавявания, има предложение тежкотоварните автомобили да бъдат пренасочвани по път III-701.

Път Русе-Варна извършва се пълна рехабилитация на пътя в участъка на община Нови пазар, като дейностите са предвидени да приключат до 15.11.2018 год., но не по-късно от 15.12.2018 год.

Пътя с.Избул – с.Войвода е изкърпен извършени са нужните мероприятия за подготовка на пътя за зимата.

Г-н Венцислав Василев – представител на „ Пътно поддръжане –Нови пазар” ООД, докладва, че „Пътно поддръжане – Нови пазар”ООД е в готовност за зимния сезон. Извършени са множество мероприятия, технически преглед на наличната техника, инструктаж на персонала, набавени са необходимите инертни материали.

Г-н Красимир Михайлов – ръководител ЕР Нови пазар към „В и К Шумен” ООД, изказа благодарности за бързата реакция на почистващите фирми и екипите на Енерго –Про Мрежи през изминалия зимен сезон, с което са допринесли за отстраняване на В и К аварията възникнали в тежката зима на 2016-2017 год.

Инж.Михайлов докладва, че обстойно е проверена В и К мрежата на територията на Община Нови пазар, почистени са санитарно охранителните зони, промити и дезинфекцирани са каптажи и шахтови кладенци, доставени са необходимите материали за заземяване на съоръженията. Приведена е в готовност за работа при тежки зимни условия наличната техника, която е в задоволително състояние. Личният състав е инструктиран за работа при зимни условия, изготвени са графици за денонощно дежурство.

Г-н Георги Георгиев – Мениджър-Нови пазар Сервизен център №3 „Овергаз Мрежи” АД, информира, че е създадена оптимална организационна готовност, без да се нарушава газоподаването, както и максимално бързо сигнализиране, идентифициране, локализиране и ликвидиране на авария при минимален риск за хората. Извършени са необходимите организационни мероприятия по ГМР: обследване на ГРМ за утечки на природен газ; електрометрично обследване на ГРМ; разпределителните газопроводи, газопроводни отклонения и съоръжения се обхождат, извършва се годишен технически преглед с проверка на оборудването; извършени са периодични технически прегледи с проверка с изпитване на якост и плътност съгласно чл.359, ал.1, т.2 от НУБЕПРГСИУПГ, линейните кранове се проверяват и почистват от замърсявания, проверени и калибровани са газанализаторите; одориращите инсталации

са заредени с одорант и осигуряват необходимата степен на одориране; протекторните станции са обслужени според работните инструкции. Осигуряването на ГРМ при експлоатирането на газови съоръжения и инсталации и уреди, собственост на „Овергаз Мрежи „ АД , община Нови пазар е задължение на газоразпределителното дружество. За целта се поддържа 24 часова аварийна готовност.

Аварийните автомобили са оборудвани с описаните в приложение 6 на аварийен план материално технически средства. Информация 24 часа в денонощието за нарушено газоподаване или авария, се получава на тел.080011211 от дежурния диспечер в диспечерски център, който от своя страна незабавно уведомява дежурните експерти от аварийните групи в район изток.

По втора точка, по отношение на медицинското осигуряване на населението, проведените превантивни мерки и по-специално разчета за болнично настаняване на болни на хемодиализа, родилки и тежко болни в случаи на бедствени ситуации, произтичащи от обилни снеговалежи, снегонавявания и обледенявания , Д-р Тодоров, зам.изпълнителен директор на МБАЛ Шумен АД докладва за извършени редица мероприятия и е създадена необходимата организация.

Планът за работа на МБАЛ-Шумен АД при бедствия е актуализиран с пълен обем мероприятия за работа при усложнена зимна обстановка и е проверена системата за оповестяване на личния състав. Проверена е готовността на медицинските екипи за действия в условия на усложнена зимна обстановка и е проверена системата за оповестяване на личния състав. Подготвен е предварителен разчет за своевременното транспортиране и хоспитализирането на спешните случаи за родилки, болни на хемодиализа и тежко болни. Извършена е проверка за готовността на отоплителните, газопреносните, електрическите и водоканализационните мрежи. Предвидени са разчети от медикаменти и консумативи за една седмица за лежачо болни в случай на тежка зимна обстановка и нарушено снабдяване. За болните се доставя готова храна от фирмите, която е предупредена да задели резерв от хранителни продукти.

В случай на бедствени ситуации, произтичащи от обилни снеговалежи, снегонавявания и обледенявания, е създадена организация в оперативен порядък да се настаняват болни на хемодиализа, родилки и тежко болни, които не могат да се приберат по домовете си: за болните на хемодиализа ще се използва свободна леглова база на III етаж на сградата на бившата СБАЛПФЗ, която разполага с 10 свободни болнични легла; за настаняване на родилки при тежки зимни условия, като резерв се използва звено „Гинекология” на АГО, което разполага със 7 легла и възможност за още 4 допълнителни легла; болни с измръзвания се настаняват в ОАИЛ, разполагащо с 16 легла в ХО с капацитет 48 легла.

По отношение на болните на хемодиализа докладва г-жа Анка Маринова, м.експерт „СИ, ОМП, ГЗ и ЗЛД”. На територията на Община Нови пазар по данни подадени от РЗИ Шумен има регистрирани 8(осем) пациента на хемодиализа-двама от с.Памукчи и 6(шест) от гр.Нови пазар , които посещават по утвърден график центъра в гр.Шумен. Превозването на пациентите се извършва от транспортна фирма „Лидер-Тур” ООД, съгласно договорни взаимоотношения с МБАЛ Шумен.

Актуализиран е списъка с телефонните номера, адресите и графика на пациентите, както и координатите на шофьорите превозващи болните.

По трета точка докладва г-н Даниело Ризов – Организатор дейност БКС.

Г-н Ризов информира аудиторията, че наличната техника е в общо добро състояние и готова за работа при зимни условия. Снегочистването ще се извършва с два снегорина Унимог, фадрома и два трактора ЮМЗ и Булгар. Закупени са необходимите инертни материали. Извършва се транспортиране на определени количества по териториалните селища на общината, необходими за поддържане на пътните артерии в населените места.

По четвърта точка, относно състоянието на язовири общинска собственост, докладва г-жа Маринова, мл.експерт „СИ, ОМП, ГЗ и ЗЛД”

Г-жа Маринова информира присъстващите, че във връзка с изискванията на Наредбата за условията и реда за осъществяване на техническата и безопасната експлоатация на язовирни стени и на съоръженията към тях, както и на контрол за техническото им състояние, Комисия назначена със Заповед № 987/27.08.2018 год. на Кмета на Община Нови пазар, извърши технически прегледи на състоянието на язовирните стени и съоръженията към тях, собственост на Община Нови пазар.

Към момента на проверката състоянието на язовирните стени и съоръженията към тях е както следва:

- „Мировци” – изправно състояние, няма данни за нарушаване на конструктивната сигурност и може да се ползва без ограничения;
- „Преселка” - изправно състояние, няма данни за нарушаване на конструктивната сигурност и може да се ползва без ограничения;
- „ Сечище” – неизправно-частично работоспособно, няма данни за нарушаване на конструктивната сигурност и може да се ползва;
- „ Тръница” - изправно състояние, няма данни за нарушаване на конструктивната сигурност и може да се ползва без ограничения;
- „Избул” - неизправно-частично работоспособно, няма данни за нарушаване на конструктивната сигурност и може да се ползва.

По отношение на сигурността : Видимо осигурена е проводимостта на речните легла до 500 метра след язовирните стени на всички обекти, водните нива се регулират и поддържат до степен гарантираща безопасната им експлоатация, с цел недопускане на аварийни ситуации.Извършена е актуализация на аварийните планове.

За осигуряване на безопасната техническа експлоатация за всеки конкретен обект са дадени предписания за предприемане на необходимите действия и мероприятия, съгласно утвърдените инструкции за експлоатация и програми за технически контрол на язовирните стени и съоръженията към тях.

По пета точка за готовността на учебните заведения и заведенията от социален тип, докладва г-жа Жанета Желязкова-Началник отдел Хуманитарна политика и програми и проекти със социална насоченост

Г-жа Желязкова докладва, че всички образователни структури на територията на община Нови пазар са готови за работа в зимни условия, осигурено е отоплението, транспорта и медицинското обслужване. Единствено проблем е възникнал в

ОУ "Христо Ботев" в с.Памукчи, където е повреден котела на парната инсталация. Предприети са необходимите мерки и действия и към момента се отремонтира повредата. За следващата година са заложили средства за закупуване на нов котел.

По шеста точка докладват кметове и кметски наместници на териториални селища.

Всички кметове на населени места увериха, че населението е подготвено за зимния период. Собственици на хранителни обекти са информирани за необходимостта превантивно търговските обекти да се зареждат със стоки от първа необходимост. Осигурено е медицинското обслужване, най-отдалечените села с.Беджене, с.Писарево и с.Тръница не се посещават от общо практикуващи лекари, населението се обслужва в гр.Нови пазар.

Основно проблемите по всички населени места произхождат от остарялата електропреносна мрежа. Кметовете на с.Тръница, с.Жилино, с. Енево, с.Зайчино ореше, с.Войвода съобщават за непрекъснати смущения в електроподаването и към настоящия момент.

По оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане на най-нуждаещите се лица, финансирано от фонда за Европейско подпомагане, операция тип 3 „Осигуряване на топъл обяд 2016-2020 год.“ на лицата от целевите групи, самотно живеещи стари хора и хора изпаднали в неравностойно положение, се осигурява безплатен топъл обяд. Услугата се предоставя на 500 лица живеещи на територията на общината. Продължава предоставянето на услугата "Личен асистент" и „Домашен помощник“ за хора с увреждания и лица над 65 години с ограничения или в невъзможност за самообслужване, по проект „Независим живот в Община Нови пазар“, близо 100 лица ползват услугата в домашна среда.

След изнесените доклади и направените коментари, в заключение г-н Камаджиев, обобщил информацията и направи извод, че на територията на Община Нови пазар е създадена организация за работа при зимни условия, предприети са превантивни мерки за осигуряване нормалното функциониране на пътната инфраструктура, снабдяването и услугите на населението и това и ще докладва пред Областния управител на Област Шумен.

Поради изчерпване на дневния ред, г-н Камаджиев закри заседанието в 15,00 часа, като изрази благодарност към всички присъстващи за отзивчивостта и изразената готовност за съдействие.

Към протокола се прилага ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ от редовно заседание на Общинския съвет за намаляване на риска от бедствия от 29.10.2018 год.

Председател на Общинския Съвет:

ИВАЙЛО КАМАДЖИЕВ

Кмет на Община Нови пазар

Изготвил протокола:

Анка Маринова

Мл.експерт "СИ, ОМП, ГЗ и ЗЛД"